
COMPTE-RENDU SEANCE DU 15 JUILLET 2020 

 

Nombres de conseillers : 14 présents – 5 procurations : 19 votants. L’An Deux Mil Vingt, le 15 juillet à 

20h00, le Conseil Municipal de la commune de BESSENS, dûment convoqué, s’est réuni en session 

ordinaire à la salle des fêtes Gaston Miquel sous la présidence de M. le maire.  

Date de la convocation : 10 juillet 2020 

Présents : DE CORTE Vanessa, DOSNON Ludivine, LABOURDETTE Corinne, MONTANARO 

Séverine, MOT Brigitte, TOURNAY Emmanuelle, VIGNANDEL Audrey, FABRIS Jérôme, HUGANET 

Amédée, MAGNIER Armand, PENCHE Sylvain, PLANA Bastien, RAPHET Adrien, ROUBY Alain 

Absents excusés : LAFORGUE Laëtitia, LALA Magalie, OGER Nadège, CAUMON Guillaume, 

MICHEL Serge - Absents : Néant 

 

M. CAUMON Guillaume a donné pouvoir à Mme VIGNANDEL Audrey 

Mme LAFORGUE Laetitia a donné pouvoir à M. MAGNIER Armand 

Mme LALA Magalie a donné pouvoir à Mme DOSNON Ludivine 

M. MICHEL Serge a donné pouvoir à M. FABRIS Jérôme 

Mme OGER Nadège a donné pouvoir à M. HUGANET Amédée 
 

 

Madame DOSNON Ludivine a été désignée secrétaire de séance. Les conseillers présents, formant la 

majorité des membres en exercice, peuvent délibérer en exécution de l'article L 2121-17 du code 

général des collectivités territoriales. 

Début de la séance à 20h01 

 

I - Approbation compte rendu du 12 juin 2020 

II - Délibérations  

 Délibération portant sur la création de poste 

M. Le maire informe la création des postes suivants :  

-  attachée territoriael, suite au recrutement d’une secrétaire générale,  

- adjoint administratif 1ère classe, suite à une évolution professionnelle d’un agent,  

- gent de maitrise, suite à une évolution professionnelle d’un agent.  

 

Par rapport à la création de poste, Mme Labourdette demande si des candidatures étaient déjà en 

vue ? 

Réponse de M. le Maire : Le financement du poste d’attaché sera voté au budget primitif du prochain 

conseil municipal fixé au 28/07. Actuellement les agents sont tous en catégorie C sauf en animation 

ou un poste est en catégorie B.  

Les membres du conseil municipal présents ont approuvé à l’unanimité cette création de poste. 

 Modification délibération 20191102 portant sur la mise en place du régime indemnitaire 

A compter du 01/08/2020, par rapport a l’entrée en fonction de la personne qui nous rejoindra, (un 

agent de catégorie a sera également intégré, poste en cours de recrutement).  

Remarque de Mme Labourdette concernant les évaluations des agents et les 4€ d’indemnités. 



Vote à main levée : 

Pour : 18 

Abstention : 1 

Contre : 0 

 

  Droit de préemption urbain MARTINERE/ BOUCHEZ 

Compétence intercommunale déléguée aux communes, zone AU 

Parcelle située au 208 rue Jules Ferry  

Mme Labourdette demande où sont situés les parcelles - transmission du relevé cadastral à Mme 

Labourdette et à l’ensemble des membres présents du conseil. 

Vote à main levée : 

Pour : 18 

Abstention : 1 

Contre : 0 

 

 Droit de préemption urbain DUCASSE / FERRER PECH 

Parcelle B31. Même cas de figure. 

Vote à main levée : 

Pour : 19 

Abstention : 0 

Contre : 0 

 

 Création nouvelle commission communale pour le personnel. 

Membres : RAPHET Adrien, MAGNIER Armand, FABRIS Jérôme, MOT Brigitte, HUGANET Amédée, 

VIGNANDEL Audrey, ROUBY Alain  

Vote à main levée : 

Pour : 18 

Abstention : 1 

Contre : 0 

 

III - Questions et informations diverses 

_ Retour de M. le Maire sur l’article de la dépêche paru le 12/07/20 concernant « Des colistiers d’ 

E.Tournay se désolidarisent de sa liste », des colistiers démissionnaires de la liste de l’opposition. 

Mme Labourdette rappelle qu’elle avait averti dès sa première présence au conseil qu’elle se 

désolidarisait de la liste « Ensemble pour Bessens ». 

M. le Maire prend note qu’il y a une opposition dans l’opposition. 

Lecture de l’article par M. le Maire pour information au public présent. 

 



M. MAGNIER Armand intervient sur les pourcentages de participation, à savoir 35% pour 

Dieupentale, 39% pour Montauban, 37% pour Toulouse, et près de 62% pour Bessens (presque deux 

fois plus que Dieupentale). Quant à la victoire écrasante évoquée par Mme Labourdette, M. le Maire 

n’est pas à l’origine de ces propos tenus dans la presse. 

Remise en question du compte rendu lors de la première séance par Mme Labourdette Corinne. M. 

le Maire rappelle qu’il y a bien eu appel à candidature lors de la séance du 23/05/2020.   M. le Maire 

a été élu avec 18 voix sur 19, dont la voix de Mme Tournay, qui l’a d’ailleurs affirmé durant la séance 

du 15/07/2020. Mme Labourdette était d’ailleurs présente lors de la seconde séance qui a validé le 

compte rendu et ce point n’avait jamais été soulevé. 

La charte de l’élu local a bien été lue en second conseil et transmise. L’opposition était présente par 

la voix de Mme Labourdette qui n’a d’ailleurs pas relevé de souci sur ce point. Il est étonnant de le 

soulever seulement plusieurs mois après les faits. M. le Maire rappelle qu’avant le 23/05 il n’était 

pas maire avant le Conseil Municipal de mai et qu’il n’avait pas l’assistance de 

l’administration pour préparer ce point à l’ordre du jour et qui a été rédigé par l’ancien 

maire sans en faire état.  

Mme Tournay informe qu’elle a contacté la préfecture pour savoir si Mme Labourdette du fait de sa 

désolidarisation de la liste a bien le droit d’être présente au conseil municipal comme élue.  En 

attente du retour. Mme Vignandel insiste sur le fait de savoir si Mme Labourdette a bien sa place 

dans ce conseil vu qu’elle a démissionné de sa liste. 

_ Mme Labourdette voudrait revenir sur le conseil communautaire qui s’est tenu le vendredi 10 

juillet 2020. 

 Prise de parole de M. MAGNIER Armand, ils ont élu 12 vice-présidents – dont voici le détail : 

1er VP: Jacques MOIGNARD qui animera la commission TOURISME 

2ème VP: Stéphane TUYERES qui animera la coordination des thématiques de la commission 
AMENAGEMENT DE L’ESPACE et qui aura en charge l’urbanisme, la mobilité, l’aménagement 
numérique 

3ème VP : Alain BELLOC qui animera la coordination des thématiques de la 
commission ENVIRONNEMENT et qui aura en charge la GEMAPI, la PREVENTION 
ENVIRONNEMENTALE, la GESTION des EFFLUENTS (eau et assainissement) 
4ème VP :  Serge CASTELLA qui aura en charge les FINANCES 

5ème VP :  Philippe ESTANOVE qui animera la coordination des thématiques de la commission 
ECONOMIE EMPLOI / GESTION DES ZAE et qui aura en charge l’économie emploi 
6ème VP : Jean-Claude RAYNAL qui aura en charge la GESTION DES ZAE 

7ème VP : Marie-Christine COULON qui animera la coordination de la commission des SERVICES 
A LA POPULATION et qui aura en charge la petite enfance, l’enfance et la jeunesse 

8ème VP :  Jérôme BEQ qui aura en charge la gestion et l’exploitation des ORDURES 
MENAGERES  
9ème VP : Frédéric IUS qui aura en charge la VOIRIE et les BATIMENTS PUBLICS 

10ème VP : Jean-Luc BOCHU qui aura en charge l’ENERGIE, LE CLIMAT et la TRANSITION 
ENERGETIQUE 

11ème VP : Isabelle LAVERON qui aura en charge les POLITIQUES SOCIALES 

12ème VP : Etienne ASTOUL qui aura en charge les AFFAIRES CULTURELLES et le PATRIMOINE 
 



_ M. le Maire informe que, le montant relatif à convocation de la Commission d’appel d’offre, sera 

précisé au prochain conseil.  

_ Mme MOT Brigitte s’est rendue à la commission assainissement, elle a à disposition les comptes 

rendus pour les gens qui sont intéressés. 

Elle a également assisté à la réunion de la crèche concernant l’activité et budget prévisionnel et a à 

sa disposition les éléments pour les personnes intéressées.  

 

La séance est levée à 20h39. 

 


